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Ursula von der Leyen se uhnízdila v čele Evropské komise a v podstatě se o ní neustále
pouze dozvídáme to,  co chce,  co si  přeje,  co nařizuje.  Kdo je  ta osoba schopná tak
systematicky likvidovat starou dobrou Evropu, aniž by jí  někdo nejenom klepnul přes
prsty, ale i ji  politicky zlikvidoval? Jak je možné, že byla podruhé zvolena i přes svou
historii,  kdy  nejdříve  v  podstatě  rozebrala  Bundeswehr,  a  poté  to  samé  udělala  s
Evropskou unií?

Leyenová stojí za vším špatným, co se na našem kontinentu děje. Čehokoliv se obrazně dotknula, to
fakticky  chcípnulo.  Krade,  defrauduje,  lže,  podvádí,  odklání,  diktuje.  Přestože  funkce  předsedy
Evropské komise nikdy neměla být natolik silná, Leyenová si uzurpuje nároky na moc a nikdo z
dalších předních politiků se není schopen vzepřít. Přitom čísla s ní spojovaná jasně ukazují, že jí jsou
prosperita  a  budoucnost  Evropy  úplně  volné.  V  době  covidové  zacházela  s  penězi  daňových
poplatníků jako se svými a ožebračila celou EU, navíc plno lidí de facto zabila. Přestože prokazatelně
prováděla  trestnou činnost  a  byla  dokonce vcelku laxně vyšetřovaná,  stačilo  jí  vymazat  sms z
mobilního  telefonu  a  vše  zapadlo.  Smlouvy  s  farmaceutickými  společnostmi  předkládané
europoslancům byly „začerněné“, přesto se nikdo nevzepřel a opět to prošlo jen za brblání části
Evropského  parlamentu.  Jednotlivé  státy  dodržovaly  dohody,  přestože  v  důsledku  drasticky
prodělávaly. Proč?

Další  pokračující  výmysl  Leyenové  Green  Deal  natolik  devastuje  všechna  myslitelná  odvětví
kontinentálního  hospodářství,  že  se  z  Evropy  stala  nekonkurenční  oblast.  Továrny  nevyrábí,
přestávají existovat, lidé jsou propouštěni. Omezení v zemědělství vedou k snižování výnosů, mizí
hospodářské  chovy.  Stále  více  se  importuje,  než  exportuje.  Východoasijské  firmy  válcují  kdysi
významné a zavedené evropské snad ve všech odvětvích. Dokonce i v těch, která byla ještě nedávno
naší doménou. Přechod na obnovitelné zdroje energie způsobuje její nedostatek, obrovské výkyvy v
síti, vysoké ceny a dopady na životní prostředí jsou často ještě horší než před ukončením výroby
klasickým způsobem. Momentálně se připravuje rozjezd emisních povolenek i pro domácnosti, což je
další obrovská krádež mající za úkol z nás udělat chudé a poslušné. Leyenová je hlavní tváří tohoto
procesu.

Předsedkyně požaduje navýšení rozpočtu jak Evropské komise, tak i v rámci EU. Zároveň vydává
jeden sankční balíček na Rusko za druhým. K tomu vede válečnou rétoriku a opět se ukazuje, jak
slabá je v matematice. Potřebuje li více peněz na straně jedné a na té druhé dělá vše pro snížení
výroby, produktivity a spokojenosti, zároveň chce zbrojit, válčit a dovážet, pak i pitomec s IQ pod 80
ví, že se to vše nemůže povést. Navíc odklon peněz na Ukrajinu je už doslova strašidelný. Leyenová
však tlačí dál a politici na státních úrovních si drbou hlavu a přemýšlí, jak to tedy udělat, aby jí
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vyhověli. Místo toho, aby řekli dost. Informací by mohli mít z Bruselu dost, každý stát tam má přeci
své  zástupce.  Ti  jsou  však  převážně  natolik  odtržení  od  reality,  navíc  jejich  platy  a  náhrady
připomínají  spíše  vysokou  politickou  korupci,  že  Leyenovou  ještě  podporují.  Niedermayer,
Zdechovský,  Nerudová,  Gregorová,  Farský,  Kolář,  Vondra  a  pár  dalších  až  fanaticky  brání
předsedkyní EK místo toho, aby pracovali ku prospěchu České republiky. Tito kolaboranti nemají v
Bruselu co dělat a měli by dokonce stát před soudem u nás. Vystupují doslova protistátně.

Postavit se diktátu Leyenové, a můžeme v klidu říct i její Evropské komisi, by mělo být povinností
všech evropských politiků. Velká Británie kdysi odešla a poslední premiér Starmer se pyšně vyjádřil
k tomu, že britský parlament je nejvíce homosexuálním parlamentem na světě. Moc tomu nevěřím,
protože ta banda jinak orientovaných v Bruselu je početnější. Na druhou stranu, pokud by vysoký
počet homosexuálů pomohl k odchodu České republiky z EU, sem s nimi. Aspoň jednou by byli
užiteční pro společnost. Ale vážně. Bývalý maďarský premiér Orbán prohlásil, že nemá cenu z EU
vystupovat, protože se rozpadne sama. Rádi bychom mu věřili, jenže v té době už na kontinentu
nebude Evropanů vůbec nic s výjimkou dluhů. Čekání na výsledky tažení Leyenové bude drahé,
dlouhé a na jeho konci  budou už jen trosky.  Exit  z  této party  doslova dementních a  dopředu
naprogramovaných nepřátel rozumu je jediným správným řešením. Je čas ne o tom hovořit,  ale
udělat to.
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